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UMJETNA TRAVA PRATO
Umjetna trava od polipropilena s dnom od lateksa. Niska debljina (otprilike 8 mm), pogodna za terase i rubove bazena.
Nije potrebno održavanje. Također je idealno za igrališta i izložbene prostore, jer smanjena debljina limitira širenje površine.

UMJETNA TRAVA WEMBLEY
Umjetna Wembley trava od polipropilena s dnom od lateksa. Niska debljina (otprilike 15 mm), pogodna za terase i rubove bazena.
Nije potrebno održavanje. Također je idealno za igrališta i izložbene prostore, jer smanjena debljina limitira širenje površine.

UMJETNA TRAVA SAN SIRO
Umjetna trava San Siro izrađena je od polipropilena s dnom od lateksa. Srednje debljine (oko 20 mm), pogodne za terase 
i rubove bazena. Nije potrebno održavanje. Također idealna za igraonice ili izložbene tribine.

UMJETNA TRAVA MARACANA
Umjetna trava Maracana izrađena je od polipropilena s dnom od lateksa. Srednje debljine (oko 25 mm),
pogodne za terase i rubove bazena. Nije potrebno održavanje. Također idealna za igraonice ili izložbene tribine.

UMJETNI TRAVNJAK
Umjetni travnjak razlikuje se od trave zbog veće debljine (oko 35 mm), a namijenjen je za veće prostore.
Savršeno za stambene prostore i za barove, javne prostore i sobe.

UMJETNA TRAVA PARK
Umjetna trava Park visine oko 50mm, primarno je namijenjena za vanjske prostore, a može se koristiti i kao dekoracija u 
stambenim prostorima, barovima i ostalim objektima. Nije potrebno održavanje. Također idealna za igraonice ili izložbene tribine.
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Napomena prije postavljanja umjetne trave:
Pri kupnji određene vrste umjetne trave imajte na umu pri određivanju duljine i širine koja će Vam biti potrebna da će Vam 
biti potrebno više materijala od same površine na koju želite postaviti umjetnu travu zbog rezanja i prilagođavanja. 
Preporuka je da najprije izradite nacrt i odredite kako će se travnjak postaviti. Umjetna trava dolazi u rolama pa imajte na 
umu da su sve role usmjerene u istom smjeru.  Postavljanje umjetne trave ne preporučuje  se na temperaturama nižim od  
10 °C i u vlažnim vremenskim uvjetima (kiša, magla).

PRIPREMA PODLOGE

Čišćenje površine: potrebno je ukloniti svu travu, raslinje, kamenje.
Ovisno o podlozi, potrebno je iskopati 5 - 10 cm tlo, tako da se postigne ravna i stabilna podloga.
Na iskopanu površinu stavlja se antikorovna folija ili geotekstil kako bi se spriječio rast korova.
Iskopinu je zatim potrebno ispuniti kamenim tucanikom granulacije 0/4mm ili šljunkom koji je potreban za kvalitetnu 
drenažu u visini od 5 - 10 cm ovisno o vrsti podloge. Granularni materijal potrebno je ravnomjerno rasporediti po površini  
tako da se dobije savršeno ravna površina. 

POSTAVLJANJE/UGRADNJA

Role umjetnog travnjaka potrebno je pažljivo odmotati tako da se izbjegnu nabori. Ako se postavljaju veći broj rola potrebno 
ih je pažljivo položiti u istom smjeru. Umjetnu travu potrebno je ostaviti cca 1h da se aklimatizira. Umjetna trava mora biti 
potpuno ravna tek onda se može rezati oštrim nožem ili skalpelom. Obrezivanje se može provesti i kasnije.

PRIČVRŠĆIVANJE

Rubovi dviju rola postavljaju se neposredno jedna uz drugu. Kada se dobro namjeste spojevi tada se može zalijepiti. Za 
lijepljenje manjih spojeva može se upotrijebiti manja traka no za veće spojeve potrebno je koristiti traku i jednokomponent-
no ili dvokomponentno ljepilo specijalno za umjetnu travu.  
1.) Bočne strane tepiha potrebno je preklopiti zatim odrolati ljepljivu traku između dvije role umjetne trave. 
2.) Ljepilo pripremiti prema uputama dobavljača ali ne prerano kako se ne bi stvrdnulo.
3.) Ljepilo je potrebno namazati preko širine od približno 20 cm cijelom duljinom trake pomoću nazubljene lopatice.
4.) Tepih se zatim preklopi natrag i čvrsto pritisne na ljepilo. 
5.)  Za manje spojeve koriste se samoljepljive trake prikladne za lijepljenje umjetnih trava. 
Umjetna trava nakon lijepljenja može se po potrebi fiksirati za rubni kamen lijepljenjem ili vijcima, a po potrebi dodatno 
učvrstiti klinovima ili dugačkim čavlima od nehrđajućeg čelika.
 

ZAVRŠETAK POSTAVE

Rubovi umjetne trave po potrebi se mogu odrezati. Sve komadiće od rezanja moguće je ukloniti  grubljom plastičnom 
metlom četkajući niti u željeni položaj. 

Uspješna instalacija ovisi o mnogim čimbenicima koji se ne mogu riješiti ili objasniti u ovim uputama. 
Za sva pitanja možete nas kontaktirati na email: info@medjimurka-bs.hr ili na boj telefona: 040/500-929



DODACI ZA POSTAVLJANJE UMJETNE TRAVE  

MEĐIMURKA BS
CENTAR ALATA

medjimurka-bs.hr
info@medjimurka-bs.hr

Ljepilo spojnih traka za umjetnu travu GREEN TURF
Ljepilo spojnih traka za umjetnu travu “GREEN TURF”  je dvokomponentno 
poliuretansko ljepilo bez ikakvih modifikacija epoksida s vrlo niskom emisijom 
hlapljivih organskih spojeva, CERTIFIKAT EC1 PLUS. 
Njegova posebna formulacija pogodna je za povezivanje traka umjetne trave.

Namjena: za lijepljenje spojnih traka, tj spajanje rubova travnjaka, za unutarnje ili 
vanjske, kako ljeti tako i zimi, također otporno na utjecaj vlage.

Uvjeti:
Podloga mora biti pogodna za realizaciju polja sa sintetičkim travnjakom i mora 
biti pripremljena u skladu sa zakonima i propisima.
“plahta” se mora se izvaditi iz originalnog pakiranja i mora se razmotati nekoliko 
sati prije instalacije.

Način upotrebe:

Prije nanošenja GREEN TURF ljepila spojnih traka za umjetnu travu, važno je provjeriti kemijski 
sastav (odnosno materijal iz kojeg je izrađena) donje strane spojne trake za umjetnu travu. Ako 
je spojna traka izrađena od lateksa, slobodno direktno nanesite GREEN TURF ljepilo. Ako je pak 
traka od poliolefinskih materijala (polipropilen, PVC, TPO isl.), najprije kistom ili tkaninom 
nanesite prikladan primer (vidi povezani tehnički list) prateći upute.

Nanesite “GREEN TURF”  nazubljenom lopaticom 3-5, ravnomjerno rasporediti ljepilo po cijeloj 
površini spojnih traka kako bi se osigurao potpun kontakt, najbolje iskoristiti u najkraćem 
mogućem roku (unutar roka trajanja). Na vijek trajanja utječe promjena temperature, pri višim 
temperaturama vijek se znatno skraćuje. 

Omjer mješavine                                          10/1

Stvrdnjavanje                                                           24-36h

Potpuno stvrdnjavanje                                          7 dana

Boja                                                                             zelena

Temperatura kod nanošenja                         +15°C ÷ +35°C

Pokrivenost                                                           400-500 g/dužnome metru za do 40cm široke

Način nanošenja                                          nazubljenom lopaticom 3-5

Čišćenje alata                                                           razrjeđivač DMC 50 (prije stvrđ)

Rok trajanja proizvoda u kanti                         70′ – 80′

Pratite upute proizvođača spojnih traka za umjetnu travu prilikom nanošenja proizvoda. 
Ako je potrebno, postavite utege na rubove radi lakšeg poravnavanja. 
Spojevi su spremni za korištenje kao cjelina nakon 7 dana ako je ljepilo naneseno prema uputama.
 Napomena: po potrebi djelovanje GREEN TURF ljepila za spojne trake može se usporiti ili ubrzati.

 Uvjeti postavljanja:
- podloga mora biti pogodna za realizaciju postavljanja umjetne trave i treba biti pripremljena u skladu s važećim 
zakonima i propisima
- aklimatizacija – spojne trake treba odmotati nekoliko sati prije postavljanja i raširiti ih kako bi se smanjila
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Spojna traka za umjetnu travu

Spojna traka za umjetnu travu u kombinaciji sa specifičnim ljepilom omogućuje 
savršeno spajanje dva ruba travnjaka. Postavite spojnu traku za umjetnu travu 
ispod rubova travnjaka i raspršite gornju stranu ljepilom, a zatim izvršite određeni 
pritisak na oba ruba travnjaka. Ako trebate učvrstiti travnjak na glatke površine
 preporučuje se korištenje ljepila i na donjoj strani trake.

Spojna traka:
- ojačana TNT-om
- prikladna je za učvršćivanje na glatkim, neprašnjavim podlogama.

Visina role: 30 cm
Duljina role: 25 m

Spojna traka za umjetnu travu samoljepljiva

Dvostrana samoljepljiva spojna traka koja omogućuje savršeno spajanje dva ruba travnjaka. 
Uklonite zaštitni dio trake sa donje strane zatim zalijepite istu na čistu podlogu. Isto tak ukloniti 
gornji dio zaštite i pritisnite čim preciznije dva ruba travnjaka tako da se spoje.

Jednostrana samoljepljiva spojna traka koja je kombinirana sa specifičnim ljepilom, isto tako 
omogućuje spajanje dva ruba travnjaka. Postavite spojnu traku ispod rubova travnjaka (s ljepilom 
prema gore) uklonite zaštitni dio i zatim precizno prislonite dva ruba travnjaka.

-  ojačane TNT-om
- prikladne su za učvršćivanje na glatkim,neprašnjavim podlogama.

Visina role: 15 cm
Duljina role: 10 m


